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El 7º Festival Gastronómico  de Mar del Plata en la FIT 2011

El 7º Festival  Gastronómico de Mar del Plata presente por última vez en Buenos Aires, en esta oportunidad el día  Martes 01 de noviembre a las 12:30 hs. en el Teatro del Stand Nº 730 del EMTUR  en  la  Feria Internacional de Turismo FIT 2011  La Rural - Predio Ferial Buenos Aires - Pabellón Internacional 
El Festival Gastronómico de Mar del Plata se extenderá del 13 al 18 de diciembre en la Plaza  del Agua “Monseñor Pironio”, durante seis días  con entrada libre y gratuita  se podrá  disfrutar de una exposición de la producción  de la zona, clases de cocina, charlas, degustaciones ,concursos y   exhibiciones de chocolate, postres, pastelería, pizzas, empanadas, pan dulce. 
El súper alfajor marplatense a cargo de Ariel Segesser multipremiado maestro pastelero, chocolatero y heladero ,  las  recetas  de los chefs invitados Joan Coll Arrom, Mario Avallone, Gustavo  Rapretti( Brigada Argentina de FEHGRA), Eduardo Umar de Mendoza , Atilio Trotti de Corrientes, la chef chocolatier y sommelier Ingrid Cuk,   más  catas  de vino, té y  café, actividades a cargo de Slow Food Mar del Plata y del INTA Propapa. La presencia de Roberto Goni con su clase de “Vitro Fusión”, Fanny Polimeni y Maju Bacigalupo
Súper Alfajor Marplatense
      Se buscara realizar el alfajor artesanal más grande del mundo con un peso aproximado de 500kg. Sera elaborado con técnicas desarrolladas especialmente para esta ocasión y con materias primas de primera calidad: harina, azúcar, huevo, manteca, cacao y dulce de leche. El armado será en distintas secciones que luego se ensamblarán para conformar un alfajor gigante manteniendo las proporciones de uno normal. Aproximadamente 10.000 personas podrán degustar esta dulce golosina.


Este año como invitado especial Donato Di Santis.
 Entre los espectáculos confirmados disfrutaremos del  show brasilero de Natalhia, “Libera Tango” con el quinteto Argotan y la  Nouvelle Dance, Los Juglares, The Box, el jazz con The Jelly Roll Trio,   Susana Abruzese y Juan Manuel Chazarreta y el grupo Carroussel.
Cuatro excursiones  con las profesionales del Asociación de Guías Profesionales de Mar del Plata saldrán de la Plaza del Agua para visitar  áreas  productivas y turísticas de la zona.
"El camino de las frutas y las verduras"

Recorrido del cordón fruti hortícola local,  para  observar la  variada producción de frutas y verduras que se cultivan, la historia de la zona, su crecimiento y su importancia en la economía regional y en la gastronomía local. Visita a una huerta agro ecológica “Aromáticas y hortalizas Gourmet” y a la fabrica artesanal de dulces Coyuncó y La Seño.


"El puerto y la cerveza"  

Recorrido vinculado a la comunidad del puerto, sus costumbres, su idiosincrasia, el recurso pesquero,  centro de producción local, visita a los diferentes sectores portuarios detallando la historia de cada uno y la realidad actual, como influye  esto en la gastronomía, degustación en uno de los puestos comerciales de la banquina de pescadores. Se culmina con una visita a cervecería Antares, donde se realiza una degustación.
"Balcarce, los postres y la papa" 
Visita a la ciudad de Balcarce   recorriendo una   zona agrícola ganadera de excelencia en la región  por la ruta 226,  se recorrerá  la ciudad destacando su  famoso  postre de reconocida trayectoria. Se visitará el establecimiento  "Como antes" con degustación  de sus postres sin cargo.


“Miramar”
Miramar al 45 kilometro al sur de Mar del  Plata por la ruta provincial  Nº11, playas con médanos y  gran vegetación a orillas del mar. El recorrido  incluye visita a  productos orgánicos Dellazia y Carnes Porcinas Lauquén.-
Para disfrutar de los paisajes de Mar del Plata, sus atractivos, actividades y fundamentalmente de su cocina  emblemática caracterizada por la combinación de las más  frescas  y variadas materia primas del mar, las quintas  y el campo en más de 30 restaurantes que ofrecen esa semana "El Plato Marplatense".
Una oportunidad   imperdible.  www.gastronomia-mdp.com.ar  
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